
1. melléklet 

Beszámoló a 2023. április 26-i Városi Civil Fórumra        

 

A Nyugdíjas Civil Kerekasztalt megtestesítő Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi 

Szövetségéhez 37 klub/egyesület tartozik mintegy 1400 -1500 fővel. 

 

A szövetség ernyőszervezetként fogja össze a klubokat. Célja az idősödő emberek fizikai és 

mentális állapotának gondozása, fenntartása az ezt szolgáló sport, kulturális, ismeretbővítő 

tevékenységeken keresztül a klubok önkéntes csatlakozásával. 

 

A klubok/egyesületek önállóan működnek a klubvezetők és tagságuk munkájával összeállított 

éves programjaik alapján. Különböző érdeklődésű, igényű és nagyságrendű csoportokról van 

szó; egy biztos közös bennük: idős emberek alkotják, akik tartalmasan, aktívan és társaságban 

szeretnék a szabadidejüket tölteni. 

 

Értékes műhelymunka folyik a klubokban. Egyikükre az elmúlt évben különösen büszkék 

voltunk: a Hunyadivárosi Nyugdíjasklub elnyerte az Év Civil szervezete Díjat, amelyet Kuli 

Józsefné Erzsike, a klub vezetője a Város Napja Gálán vehetett át. 

 

A szövetség az elmúlt évben is részben már hagyománnyá vált és kedvelt programok sorát 

szervezte, de újakkal is előrukkolt. 

 

Sport vonatkozású közös rendezvényeink a következők voltak: 

 

‒ „Mozdulj” elnevezésű sportversenyt két alkalommal rendeztünk. 

 

- Szeptember 23-án a már őszi ruhát öltött arborétumban játékos ügyességi verseny 

zajlott. Vidám zenei aláfestéssel 20 csapat jelentkezésével közel kétszázan lelkesen 

küzdöttek a győzelemért járó serlegekért és a szerény ajándékokért. 

 

- Szeptember 27-én az úszástudásukra büszke jelentkezők a Kecskeméti Fürdőben 

mérték össze fizikai erejüket nemek és korcsoportok szerint mintegy 40-en. 

 

‒ Június 24-én Séta az egészségért hagyományos programunkon a Benkő Zoltán    

   Szabadidőközpontban 127 résztvevővel kisebb és nehezebb túrával, egészségügyi szűréssel    

   egy nagyon jó hangulatú, élményekkel teli napot élhettünk át. 

 

÷ Újszerű volt az első Mátyás napi tekebajnokság, amelyet a Rendőrségi Nyugdíjasok 

   Egyesülete javaslatára rendeztünk meg. Az érdeklődés minden képzeletet felülmúlt annak   

   ellenére, hogy a többség életében először gurított. 20 négyfős csapat nevezett be. A jó  

   hangulatú lelkes versenyzés minden résztvevője apró ajándékot kapott, a legjobb gurítók    

   érmek és kupák boldog tulajdonosai lettek. 

 

Kulturális vonatkozású rendezvényeink: 

 

Az „Aranyfürt” dalos találkozó 2022. október 7-én került megrendezésre, ahol 

kivételesen eltekintettünk a produkciók minősítésétől. A cél az volt, hogy együtt 

legyünk, együtt énekeljünk, és ne engedjük megszakadni az éneklés hagyományát. 

 

            A 12. hagyományos, a kecskeméti egyházak által szakmailag támogatott            

            Bibliaismereti vetélkedő ismét két formában került megrendezésre. Az online             

            vetélkedő október elején zárult, a jelenléti október 14-én zajlott és ennek a  

            Kecskeméti Baptista Gyülekezet imaháza adott otthont. 



A Kodály Iskolával meglévő hagyományos kapcsolatunk alapján kétszer is 

felejthetetlen zenei élményben részesültek a résztvevők az iskola művésztanárai által 

összeállított zenei ínyencségek meghallgatásával: 2022. november 21-én és 2023 

február 13-án. 

 

Tamási Áron emlékére szervezett online műveltségi vetélkedő eredményhirdetése 

október 18-án volt, a Katona József Könyvtár biztosított a rendezvénynek helyszínt. 

47 fő jelentkezett, akik összesen 27 értékes pályaművet küldtek be, amelyet ünnepi 

műsor keretében értékeltek. A résztvevők jutalma a könyvjutalom mellett még egy 

egynapos kirándulás is volt. 

 

A Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Kollégiuma pályázatán az Egészségügyi 

és Szociális Intézmények Igazgatóságával közösen nyert összegből szövetségünk 

közel 500 tagja vehetett részt múzeumi és színházlátogatáson, kézműves 

foglalkozáson. Azok lettek ily módon jutalmazva, akik aktívan segítik a közösségek 

mindennapi tevékenységét. 

 

Költészet napi versmondó találkozót rendeztünk április 14-én. Megindító, megható 

jeleneteknek lehettünk tanúi. A versek választása, előadása tükrözte az előadók 

személyiségét. A legidősebb verselő 99 éves volt, versválasztása miatt különdíjat 

kapott a zsűritől. 

 

Kétnapos csapatépítő kirándulást szerveztünk a Dunántúl nevezetes helyeire, azzal a céllal, 

hogy a szövetség elnöksége és a klubvezetők jobban megismerjék egymást, ezáltal a 

hétköznapokban is jobban megtalálják a hangot egymással. 

 

Hagyományteremtés céljából 2023. január 20-án Jótékonysági Nyugdíjasbálat szerveztünk. A 

bál zártkörű volt, a tagság köréből került ki a 170 fő bálozó. A vidám, oldott hangulatú 

esemény a nyugdíjasklubok közötti kapcsolat erősödésének fontos állomása volt. 

 

Kecskemét város más civil szervezeteivel is együttműködünk: 

 

Sikeresnek érezzük részvételünket a Városi Civil Korzón. A február 14-én megtartott 

„Kecskemét is kiállítja” II. Civil Gálát fellépőként és népes nézőtáborral is támogattuk. 

 

Részt vettünk a Varázstáska jótékonysági tanszergyűjtő akcióban. Rászoruló gyermekek 

számára a szövetség által biztosított alapanyagból 13 klub tagjai 100 tornazsák elkészítésében 

szorgoskodtak. 

 

Összességében elmondhatjuk, hogy a pandémiával terhelt nehéz időszak után újra sikerült 

aktiválni az ezt igénylő időskorú kortársainkat. Őszintén reméljük, hogy továbbra is 

élményekkel gazdag közösségi életet és életteli éveket tudunk biztosítani számukra. 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak! 

 

 

Dr. Fonyódi Lajosné 

a Nyugdíjas Civil Kerekasztal delegáltja 


